

即时发布

初三登塔行大运 凤舞升平迎新岁 步步高升慈善登塔日 2017

(二零一七年一月三十日 — 澳门) 澳门旅游塔延续传统,今日(农历大年初三)再次举办年度贺岁活动 — 「步步高升慈善登塔日」,免费开放予公众拾级登塔,让市民在新年之始齐登高峰,挑战自我,并祝愿澳门鸡年事事畅旺,社会稳步发展。

初三登塔活动自 2009 年首度举办以来,广受澳门居民及旅客欢迎,已成为本地一项有益身心的传统贺岁盛事。今年活动的起步礼于早上十时半举行,由澳门旅游塔行政经理林柱光先生、澳门红十字会副理事长覃伯德先生、澳门旅游塔营运总监柏朗梨女士及 AJ Hackett Macau Tower 助理行政经理 Henrique Ferreira 先生一同主持。嘉宾与吉祥物活泼小鸡及如意财神鸣放礼炮后,旅游塔大门随即打开,一众健儿立刻启步力攀塔峰,期望在新一年步步高升、福星高照。

一如以往,活动分两个赛程,分别为由地面登上六十一层的「凤舞升平行大运」全塔赛程及由三十八层出发的「生生发发行大运」半塔赛程。「凤舞升平行大运」的健儿们精神抖擞地由地面步行1,298级至六十一楼冒险活动层;「生生发发行大运」的参加者则于下午齐集并一同乘电梯至三十八楼起步,然后徒步登上冒险活动层。是次活动获得AJHackett Macau Tower、澳门可口可乐饮料有限公司、澳门少年飞鹰会以及澳门红十字会鼎力支持,共吸引了逾二千五百人踊跃参加,当中不少人携老扶幼一同登塔,气氛热闹。参加者完成赛事后更获赠开运礼品,满载而归。

在庆祝佳节同时,旅游塔亦不忘发扬爱心,活动当日于塔内设置多个善款筹集箱,为澳门红十字会筹募经费。现场许多市民都慷慨解囊,向有需要的人士送上关爱,行善积福。

此外,旅游塔推出了一系列七色「升愿如意结」,让市民及旅客写下愿望并挂在澳门最高处,以祈求愿望成真、心想事成。新春期间,旅游塔亦举办了多重推广活动和购物奖赏,包括「鸡年迎金蛋」及「15周年掌故王挑战」等,让市民及旅客有机会赢取丰富奖品,迎接丰足的新一年!

(完)

如欲了解更多澳门旅游塔精彩活动的资料,请浏览澳门旅游塔网页www.macautower.com.mo 或 致电以下号码查询:

信德集团 企业传讯部

 杨铭瑜
 venusyu@shuntakgroup.com
 (853) 6228 4016

 林卓莹
 janicelam@shuntakgroup.com
 (853) 6228 4038